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IV SPOTKANIE Z CYKLU 
DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW
DZIELNICA ŁĘKNICE

Miejsce: Zespół Szkół nr 4, ul. Łęknice 35
Data i godzina: 06.09.2018 r o godz. 17:00
Prowadzący: Piotr Badoń
Liczba uczestników: 9

Link do mapy projektów (mapa diagnozy):
https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1cEjllsRPSAdBsG56yxJj0OQPKQk&ll=50.3455965374344%2C19.209833464788858&z=15

Przebieg spotkania:
Animator przedstawił mieszkańcom cel spotkania: prezentacja projektów po weryfikacji przez wydziały merytoryczne Urzędu Miasta, doprecyzowanie nieścisłości, wybór projektów do realizacji i podpisanie porozumienia. Po prezentacji weryfikacji mieszkańcy ustalili listę projektów do realizacji. Ponieważ wybrane przez mieszkańców projekty zmieściły się w kwocie dostępnej dla dzielnicy, w dzielnicy Łęknice nie będzie głosowania. Projekty wybrane przez mieszkańców do realizacji to:
· Projekt oznaczony w prezentacji numerem III. Modernizacja placu zabaw (062.7.96.2018). Mieszkańcy wybrali pierwszy wariant realizacji projektu oszacowany na kwotę 118 903,23zł. Przewiduje on: demontaż starych urządzeń - 4 450,00zł, montaż urządzeń zabawowych za kwotę 90 943,58zł, w skład którego wchodzą:
· zestaw rekreacyjny modułowy (wymiary 10,15 metra x 6,05 metra)
· podwójna piaskownica połączona rurą (2 x piaskownica + tunel)
· kiwak - 2 sztuki
· huśtawka ważna
· ścianka do malowania z prostymi grami
· karuzela typu “Trzmiel”
· huśtawka “Bocianie gniazdo”
wykonanie projektu zagospodarowania terenu - 10 000,00zł oraz ułożenie nawierzchni z mat przerostowych pod urządzeniem Zestaw rekreacyjno-modułowy - 13 509,65zł. Mieszkańcy zdecydowali, żeby do urządzeń zabawowych zaproponowanych przez Urząd Miasta dodać jeszcze jedną podwójną huśtawkę. Zgodnie z cennikiem DBP podwójna huśtawka to koszt 4 000zł. Dlatego całkowity koszt realizacji projektu zakładający działania opisane w wariancie pierwszym i dodanie do niego jeszcze jednej huśtawki wyniesie 122 900,00zł. Mieszkańcy uznali, że realizacja tego projektu jest dla nich ważna, ponieważ istniejące na placu zabaw urządzenia są w bardzo zły stanie. Urządzenia te wykonane są z drewna i z każdym rokiem ich stan się pogarsza.
· Projekt oznaczony w prezentacji numerem II. Wymiana podłoża na placu zabaw (062.7.97.2018). Mieszkańcy zdecydowali się wybrać wariant pierwszy realizacji projektu, który zakłada: – usunięcie nawierzchni żwirowej - 15 520,00zł i ułożenie nawierzchni bezpiecznej z mat przerostowych pod wszystkimi urządzeniami, pod którymi obecnie jest żwirek - 42 680,00zł. Koszt realizacji projektu to 58 200,00zł. Mieszkańcy uznali, że realizacja projektu jest dla nich ważna, ponieważ istniejąca nawierzchnia ze żwirku jest niepraktyczna i mało komfortowa dla dzieci korzystających z placu zabaw (małe kamyki wsypują się dzieciom do butów i brudzą ubrania). Mieszkańcy od dawna sygnalizują ten problem. 
· Projekt oznaczony w prezentacji numerem I. Przyjazna biblioteka Filia nr 20 (062.7.98.2018). Pierwotnie mieszkańcy zdecydowali się przekazać dla osiedlowej filii biblioteki miejskiej 15 000zł. Jednak podczas spotkania uznali, że na placu zabaw który zdecydowali się zmodernizować zgodne z projektem “Modernizacja placu zabaw”, należy ustawić jeszcze jedną podwójną huśtawkę. Dlatego zdecydowali się przenieść 4 000zł z projektu “Przyjazna biblioteka Filia nr 20” na montaż huśtawki podwójnej na modernizowanym placu zabaw. Na realizację projektu “Przyjazna biblioteka Filia nr 20” zostanie przeznaczone 11 300,00zł.  Projekt zakłada zakup nowości książkowych oraz regałów na książki i audiobooki. Jednocześnie mieszkańcy uznali, że w sytuacji gdy, realizacja pozostałych projektów okaże się tańsza, ewentualne pozostałe środki należy przekazać Filii nr 20 Miejskiej Biblioteki Publicznej, która wykorzysta je zgodnie z założeniami projektu “Przyjazna biblioteka Filia nr 20”. Mieszkańcy uznali, że realizacja tego projektu jest ważna, ponieważ biblioteka jest takim miejscem w dzielnicy, które pełni funkcję centrum kulturalnego, integrującego mieszkańców i zapewnia możliwość spędzenia czasu wolnego w ciekawy sposób. 

Ponieważ wszystkie zgłoszone przez mieszkańców do weryfikacji projekty zostały zweryfikowane pozytywnie, a koszt ich realizacji mieści się w kwocie dostępnej dla dzielnicy, w dzielnicy nie ma projektów, które nie zostaną zrealizowane w tej edycji Budżetu Partycypacyjnego.

Po wybraniu projektów do realizacji mieszkańcy wraz z animatorem podpisali porozumienie. Prace nad Budżetem Partycypacyjnym w dzielnicy Łęknice w roku 2018 zostały zakończone.
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